Евсеенко П.И.  106-797-723


Запишите на доске формулу:

· разность квадратов;

· квадрат разности;

· разность кубов;

· квадрат суммы;

· сумма кубов.
Один из учащихся читает и записывает формулу на доске, а остальные выполняют в рабочих тетрадях.
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Проверим ваш уровень знаний по предыдущим темам.

Учитель собирает работы детей и проводит анализ выполненной работы учащимися в листах достижений для ликвидации пробелов в знаниях учащихся.
Выполняют работу на карточках в течение 5 минут.

Карточка №1
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2 Посмотрите на формулы сокращенного умножения внимательно и назовите, чем являются левые и правые части этих равенств?

В каких формулах надо поменять местами левые и правые части равенств, чтобы левые и правые части всех формул можно было назвать одним понятием?
Дети называют формулы, меняют местами левые и правые части равенств и на доске появляются следующие равенства: 
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Что представляет собой левая часть всех равенств?
Многочлен

Что представляет собой правая часть всех равенств?
Произведение

(1) Сформулируйте задание в соответствии с проведенной связью (из правой части равенства в левую)?

(2) Сформулируйте задание в соответствии с проведенной связью (из левой части равенства в правую)?


1Представить произведение в виде многочлена. Рисунок 2.
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Многочлен                   Произведение 
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2Представить многочлен в виде произведения. Рисунок 3.

Как вы думаете? А какая тема урока сегодня у нас будет?
Представить многочлен в виде произведения.

А чем объяснить?


Высказывают свои мнения и приходят к единому мнению: так как предыдущая тема урока была «разложение на множители», то сегодня будем изучать на уроке один из приемов разложения на множители многочленов, используя формулы сокращенного умножения.

Дополните схему новым приемом.
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Рисунок 4 ( Приемы разложения многочлена на множители

Поставьте задачу урока?
Научиться раскладывать многочлен на множители, используя формулы сокращенного умножения.

Какой способ работы сегодня на уроке вы предложите?
Предлагают способы работы, и приходим к единому согласованию.

3 Выполним устный счет.

(Приложение 1.pptx)
Фронтальная работа с классом.

4 Найти соответствие.
Работа в парах. Выполняют задания по карточкам.

Карточка №2
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Б
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Сделаем проверку выполненного вами задания.  
Каждый учащийся по очереди называет установленное им соответствие, и задают вопросы учащимся класса на свое непонимание.

5 Закрепление материла.

(Работы сдаются, и учитель проверяет вне урока согласно шкале для итоговой работы).

Рекомендуемая шкала для итоговой работы.

Коэффициент усвоения К равен:
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где У ( число баллов, набранное учащимися;

          М ( максимальное число баллов.

Коэффициент усвоения К

Отметка по 5-ти бальной шкале

0,5 и меньше

«2»

0,51-0,74

«3»

0,75-0,94

«4»

0,95-1

«5»


Индивидуальное выполнение учащимися задания. 

Карточка №3. 
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6 Итог урока, рефлексия деятельности.
Подводят итог урока:

· оценивают свои учебные достижения (чему научились, что вызвало затруднение);

· оценивают свою деятельность с точки зрения нравственных и эстетических ценностей.

7 Домашнее задание
Индивидуальное задание.

